



В Карачаево-Черкесской Республике торжественно отметили 100-летие комсомола

В октябре 2018 года вся страна отметила 100-летний юбилей со дня образования Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи - ВЛКСМ, организации, много сделавшей для общественно-политического и социально-экономического развития страны, выполнявшей громадную работу по сплочению молодежи, воспитанию самоотверженных патриотов. Большинство советских граждан прошло комсомольскую школу.

В торжественном мероприятии принял участие Глава Карачаево-Черкесии Рашид Темрезов, председатель Народного Собрания (Парламента) республики Александр Иванов, председатель Правительства КЧР Аслан Озов, члены регионального правительства, ветераны организаций, а также главы городов и районов республики.

От Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике в торжественном мероприятии принял участие старший помощник руководителя управления по взаимодействию со средствами массовой информации, полковник юстиции Сергей Шуваев.

Для гостей и участников мероприятия экспонировались книжно-иллюстративная выставка «Славный путь комсомола», информационная выставка «Комсомольцы Карачаево-Черкесии – герои Великой Отечественной» и выставка комсомольской фалеристики «Комсомолу – 100 лет» из коллекций комсомольца передовика производства В. П. Лихобабова, комсомольского работника Н. Н. Шинкаревой, работника Карачаево-Черкесского Обкома ВЛКСМ – С. Ф. Ласкова.

Был показан документальный фильм, звучали комсомольские песни.

Следственное управление

СКР по КЧР

полковник юстиции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Сергей Шуваев

тел. 8 (878-2)28-11-74

<http://kchr.sledcom.ru//>

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1268272>